

## Консультация для родителей «Как провести с ребёнком весенний день».

Вот и наступила весна! Такая желанная и долгожданная всеми. Весне радуются все: и взрослые, и дети, и животные, и птицы. Наступило время весёлых прогулок, игр на свежем воздухе. Для ребёнка каждая прогулка-это познание мира, новые открытия и впечатления. Гуляя с ребёнком на улице, обращайтесь внимание на следующие моменты:

- поставьте вместе лицо под солнечные лучи...тепло! (Так ребёнок обязательно запомнит, что весной солнце начинает светить ярче, становится теплее);
- обратите внимание, как на деревьях набухают почки, объясните, что из них скоро появятся листочки (можно принести одну веточку домой, поставить её в воду и понаблюдать, как почки распустятся и превратятся в листья-этот эксперимент ваш ребёнок запомнит надолго и будет вспоминать с радостью и блеском в глазах);
- ребёнка порадуют первые цветы: рассмотрите их, поговорите, как они пахнут, какого они цвета;
- обязательно вместе прислушайтесь к весёлому щебетанию птиц;
- обратите внимание на появление насекомых, понаблюдайте за ними;
- расскажите своему чаду, что в лесу после зимней спячки проснулся медведь, что шубка у зайца опять стала серой, что у лисички родились лисята, у волчицы-волчата и т.д.

**Гуляйте с ребёнком с удовольствием и тогда каждая прогулка будет открывать для вас новые, яркие и незабываемые впечатления!**

